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Одним із напрямків діяльності суду є питання стану наповнення 
офіційного веб-сайту веб-порталу "Судова влада України". Метою даного 
аналізу є узагальнення стану наповнення Web-сторінки Маневицького 
районного суду Волинської області інформаційними матеріалами, яким 
зумовлено постановку та висвітлення таких актуальних питань і напрямів, як 
адміністрування Web-сторінки у ввіреному суді, структура розміщуваної 
інформації, доступність інформаційних матеріалів для широкого загалу та 
повнота їх змісту. 

На виконання вимог статі 5 Закону України "Про доступ до публічної 
інформації" від 13 січня 2011 року № 2939-VI та з метою забезпечення 
прозорості та відкритості суб'єктів владних повноважень і створення механізмів 
реалізації права кожного на доступ до публічної інформації наказом голови 
суду від 22 березня 2017 року № 16/01-05 призначено відповідальним за 
адміністрування та оновлення інформації на веб-сторінці суду - головного 
спеціаліста Васюхника І.М. 

Веб-сайт суду приведено у відповідність до Рішення Ради суддів 
загальних судів від 28 лютого 2013 № 12 (із змінами і доповненнями) та наказу 
Державної судової адміністрації України від 17 лютого 2014 № 30. Разом з тим, 
створені рубрики, рекомендовані додатком 1 вказаного Рішення, які заповнені в 
повній мірі. Сайт суду приведено у відповідність до структури веб-порталу 
"Судова влада України", затвердженої вищевказаним наказом. 

На виконання Рішення та контрольних доручень територіального 
управління, Маневицький районним судом Волинської області вживаються 
заходи в частині організаційного забезпечення функціонування офіційного веб-
порталу (веб-сайту) судової влади України, зокрема проводиться моніторинг 
веб-сайту суду і актуальності розміщеної на ньому інформації. 

Завдяки можливостям мережі "Інтернет" краще забезпечується реалізація 
конституційних прав громадян на вільне збирання, зберігання, використання та 
поширення інформації, свободу думки й слова, вільне волевиявлення своїх 
поглядів і переконань. Достовірність, відкритість і доступність інформації про 
діяльність судів є неодмінною умовою у відправленні правосуддя, 
забезпечують довіру суспільства до судової влади і зміцнюють її авторитет, 
сприяють підвищенню ефективності та прозорості діяльності суду. 

Наявна інформація постійно переглядається, оновлюється та 
доповнюється відповідно до змін у законодавстві або у випадках кадрової 
ротації.  

Судді і працівники апарату Маневицького районного суду Волинської 
області, маючи доступ до мережі "Інтернет", можуть користуватися всіма його 
можливостями. Завдяки мережі Інтернет створюються умови для належного 
інформаційного забезпечення здійснення правосуддя, розширюються 
можливості для доступу до різноманітних інформаційних баз, зокрема, 



нормативно-правових, що дозволяє постійно слідкувати за змінами у 
законодавстві України. 

На веб-сайті суду можна отримати детальну інформацію про судовий 
збір, а саме: інформацію про реквізити для сплати судового збору, апеляційного 
суду Волинської області, Вищого спеціалізованого суду з розгляду цивільних та 
кримінальних сплати, а також про ставки судового збору. 

Інформація до підрозділу "Списки справ, призначених до розгляду" 
постійно автоматично оновлюється завдяки вчасному внесенні відповідальними 
працівниками апарату суду, зокрема секретарями судових засідань, технічного 
документу "Внесення дат слухання судового засідання та підготовчого 
провадження" до КП "Д-3". А помічники суддів, в свою чергу, постійно 
контролюють цю ділянку роботи, і у разі не відображення у "списку справ 
призначених до розгляду" тієї чи іншої справи, яка фактично призначена 
суддею до розгляду на встановлену годину та дату, тоді про цю проблему 
інформують керівника апарату Прус Н.В., чи особу, що її замінює. 

Особлива увага приділялась розділу "Для відому громадян", "Про доступ 
до публічної інформації", "Протидія корупції". Також важливою є інформація 
щодо отримання правової допомоги громадянам, а також як оскаржити судове 
рішення.  

Інформаційні матеріали є доступними та зрозумілими для широкого 
загалу користувачів, включаючи тих учасників судових справ, які самостійно 
представляють свої інтереси в суді. Для їх підготовки використана проста та 
зрозуміла мова. Всі інформаційні матеріали за своїми якісними показниками, в 
тому числі й змістовністю, відповідають сьогоденним потребам громадян. 

У 2023 році було розміщено 61 інформаційних матеріалів у розділ 
"Новини": щодо участі у виробничих нарадах, у навчаннях, щодо змін у 
законодавстві, про проведення семінарів у режимі відеоконференцзв’язку та 
багато іншої інформації щодо роботи суду. Також на веб – сайті було 
розміщено 72 оголошення про виклик до суду. Дані матеріали висвітлюють 
актуальні питання і напрямки діяльності Маневицького районного суду 
Волинської області. 

Таким чином, враховуючи стан наповнення веб-сторінки Маневицького 
районного суду Волинської області на офіційному веб-порталі "Судова влада 
України" інформаційними матеріалами, можна зазначити, належним чином 
організована робота по забезпеченню розміщення інформації на Web-сторінці, 
її постійного оновлення та контролю за даним напрямком роботи.  

Для підвищення рівня якості веб-сайту Маневицького районного суду 
Волинської області необхідно надалі забезпечувати розміщення оновленої 
інформації, для належного інформування громадян про діяльність суду. 

Керівник апарату суду Наталія ПРУС 
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